

## 650-316

# SP Video Phase II - Media Satellite and Broadcast

Version 14.20

### 650-316



#### Topic 1, Volume A

#### **QUESTION NO: 1**

Which of the following statement regarding MIP insertion is correct?

- A. You can add channels to the multiplex after MIP insertion
- B. You can add stuffing after the MIP insertion
- C. You cannot edit or change anything after MIP insertion
- D. You can change the timing after the MIP insertion

**Answer: A** 

#### **QUESTION NO: 2**

Which compression form is supported by the DCM-G?

- A. H.264 HD
- B. MPEG-2 HD
- C. H.264 SD
- D. Jpeg 2000 (j2k)

**Answer: A** 

#### **QUESTION NO: 3**

Which of the following products can be used as an encoder and a decoder?

- A. D9887B
- B. D9094
- C. D9093
- D. D9894

Answer: B, C

#### **QUESTION NO: 4**

How many modules (in addition to the power supply) can you have in a D9036 encoder?

- A. 2
- B. 6